KonTponbaoe meponpusitue 1
Kontposbnas padota 1

1.Pagunyc-BeKTop, ONpEAENSIONUI MOJOXKEHHE MaTepHalbHOM TOYKHM B IMPOCTPAHCTBE,

M3MEHSETCS CO BPEMEHEM 110 3aKOHY 7' = 3ti + 4t + 7k. Cucrema n3mepenus CU. Yemy paBen
Moy ckopocTtu? 1) 74 m/c; 2) 25 M/c; 3) 14 m/c; 4) 8,6 m/c; 5) 5 m/c.

2. Kak ©3MEHUTCS MOMEHT MHEPLIUU CBUHIIOBOT'O LIUJIMH/IPAa OTHOCUTEIBHO OCH, COBIA/IAOLIEH C
€ro reoOMeTPUYECKON OChI0 CUMMETPHH, €CIIH HUINHAP CIUTIOIIUTG B TUCK? 1) HE u3MeHuTCs; 2)
YBEJIUYUTCS; 3) YMEHBUIUTCSL.

3. Cnenatp HaOpOCOK Tpaduka 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH TOYKH OT BPEMEHHU HA OCHOBE
3aBUCUMOCTH €€ M0JIOKEHHE OT BpeMeHH (puc.1)
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Puc.1 3aBucumocTb MoJI0KEHNS MaTepUaIbHOW TOUYKU OT BpEMEHU

4. Iltuna umeer Maccy 26 T U CUAUT IOCPEIN PACTIHYTOM TeaepOHHOM JIMHUU. a) TOKa3aTh, UTO
mg

2cos 6

Omnpenenure Hanpspkenue, koraa (b) 6 = 5°wu () 8 = 0.5°. [Ipennoiokum, 9To Kaxaas

HATSDKCHUE B IMHUU MOXET OBITh paccunuTaHo C UCIIOJIb30BAHUECM YPABHCHU T =

IMOJIOBUHA JIMHUH IIpsAMasi.

5. Ilokaxkute, 9TO YCKOpEeHHE TF0O0T0 00BEKTa IPU JBUKEHUH BHU3 110 HAKIIOHHOM MJIOCKOCTH
0e3 TpeHHs1, 3aBUCHT OT yIJIa HAKJIOHA TUIOCKOCTH C TOPH30HTAIIBIO 0 M PaBHO & = { sina.
(ObpatuTe BHUMaHHE, YTO 3TO YCKOPEHUE HE 3aBUCUT OT MACCHI.)



